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Kak Ha3biBaeTcs
PaBEeHCTBO C
nepemMeHHbIMU?

YpaBHeHue




Kak Ha3blBaeTcs
BblpaXeHue, 3anmMcaHHoe C
NMOMOLULIO 3HAKOB < U >?

HepaBeHCTBO




Kakou yron obpa3sytoTt
CTpesyikKu 4Yacos,
nokasbliBaroLiue Tpu yaca?

[Mpamon




CkonbKo rpaaycosB
cocTaBnser
pa3BepHyTbIN yron?

180

o




Kak Ha3biBaKloTCA
yucna npu
VMHOXeHUn?

MHoOXUTtenu,
npouisBeaeHue -



Kakou pasgen
MaTeMaTUKN usyyvaer
cBoucTtBa ouryp?

[eomeTpUA




Kak Ha3bIBaroOTCA OBe
HenepeceKarLwimecs
npsamMbile?

[lapannenbHble




Hanaute 3HauyeHue
BblpaXXeHUA:

8c+12d npu c=3, d=-2

0




Bbluncnure:
4,16+2,5+6,04+3,5

16,2




416+2,5+6,04+3,5=
=(4,16+6,04)+(2,5+3,5) =
=10,2+6=16,2




Hangurte 3HavyeHue
BblpaXXeHUA:

3x, ecnu x=-3,5
-10,5




3.(-3,5)=-10,5




PewunTte ypaBHeHMUe:
4x+20=0

X=-







Kakon 3aKoH ObIn1 npumeHeH
Nnpyv BblYUCIIEHNN?

/,8-6,3+7,8-13,7=7,8-
(6,3+13,7)==7,8-20=156
PacnpenenutenbHbIU 3aKOH

YMHOXEeHUNA OTHOCUTEINbHO
CJ1OXXeHUA

<
Ny 0 fopteem,



Kakue cBOuUcTBa AeMcTBUN
No3BONSAIOT, HE BbIMOJTHASA
BblYUCNEeHUN, yTBepXAaaTb, YTO
BepHbl paBeHCTBa:

247+35=35+2477

[lepemecTuUTEnbHOE

CBOMCTBO <
Ny 0 fopteem,



PelunTe ypaBHeHMeE:

§x=9
7

x=21

PelleHne 4
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Kakaa n3 nap yucen (6;2),
(0;20), (4,8), (6;5) He
ABMNAETCA peLleHnem
ypaBHeEHUA 3x+y=207

(6;5)




1)3-6+2 =20, 2)3-0+20 =20, 3)3-4+8=20,

18+2 =20, 0+20=20, 12+ 8 =20,
20 =20, 20 =20, 20 =20,
Napa uvcen (6:2) [Mapa uuncen (0;20) [Tapa 4uncen (4;8)
ABMNSAETCH ABINAETCAH ABnAeTCA
peLleHnem peELlEeHneEM pELLEHNEM
ypaBHEHUS. yPaBHEHUS. ypaBHeHUA.

4)3 -0+5 = 20, [Mapa uncen (6;5) He

18+5 =20, DowGHMoN
23¢20 YPaBHEHUA. 4



M3BecTHO, YTO abcuumcca
HEKOTOPOW TOYKM NPAMOU,
3alaHHON ypaBHEHUEM
/x-3y-12=0, paBHa 3.
Hanaute opanHaTy 3TOU TOYKM.
y=3

PeweHue 4




Ix=3y—-12=0, x=3
7-3-3y—-12=0,
21-3y—-12=0,
—3y=-21+12,

Otser :y = 3. <4
Ny 0 fopteem,



[1na 3agaHHOro NMMHENHOIO
ypaBHEHUA HANQUTE X,
COOTBETCTBYIOLLEe 3agaHHOMY
3HA4YEeHUIo Y.

23x-9y+5=0, ecnu y=-2.

x=-1

PeweHue 4




23x—9-(—2)+5=0,
23x+18+5=0,
23x+23=0,

23x =-23,
x=-23:23,

x=-1,

OtrBer:x =-1. <
Ny 0 fopteem,



Hanaonte HaMMeHbLLee
3Ha4YeHune nNMHenHon PyHKUnn
Ha 3aJaHHOM MPOMeEXYyTKe:

y=x+3, [-2; -1].

y=1
PeleHue 4
02000 e




y=—2+3,

y =1 —HauMeHblllee 3HAUCHUE,

OtBeT:y=1.




Hanaute HanbonblLee
3Ha4YeHune nNMHenHon PyHKUnn
Ha 3agaHHOM NPOMEXYTKE:

y=-2x+95, [0; 4].

y=9

PeweHue 4




y=-2-0+5,
y=0+35,

y =5 —HaunO00JIbIIeeC 3HAYCHHUE,

OTtBeT:y =3.




HanauTte KkoopaAnHaThbl TOYKU
nepece4vyeHnda rpaumka nMMHENHOU
doyHKUMM € ocblo OX;

v=3,4x-27,2.

(8; 0)

PeweHue 4




3,4x —-27,2=0;
3.4x=27.2;
x=27,2:34:

X =238;

OtBeT: (8;0). <



Hangnte HaMMeHbLLee
3Ha4YeHune nNMHenHon PyHKUnn
Ha 3aJaHHOM MPOMeEXYyTKe:

y=2,5X'4, (.oo; 0]'

HanmeHbLlero

3HAYEeHUA HeT <
Ny 0 fopteem,



PelunTte cuctemy ypaBHEHUN
MEeTo40M MoaCTaHOBKMU:

y=1-"7x,
4x—y=32.
(3;-20)

PeweHue 4




y=1=17X,

4x—(1-7x)=32,

4x —1+7x=32,
dx+Tx=32+1,

11x =33,

x=33:11.

X =3,
y=1-7-3=1-21=-20, <
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Hangmnte KoopanHaTbl TOYKA
nepecevyeHna 3agaHHbIX NPAMbIX;
eCln 9TO HEBO3MOXHO, OOBbACHUTE
noyemy:

y=2x+3 N y=3x+2.
(1;9)

PelleHne 4




y=2x+3uy=3x+2,
2x+3=3x+2,
2x—3x=2-3,
—x=-1,

x=1,

y=2-1+3=35,

Otset: (1;5). <
Ny 0 fopteem,




Hangute koopamnHaTbl TOYKU
nepeceyeHnsa 3agaHHbIX NMPAMbBIX;
eCclin 3TO HEBO3MOXKHO,
O0OBbACHUTE NOYEMY:

y=x+5 n y=1,5x+4.
(2;7)

PeweHue 4




x+35=15x+4;
x—15x=4-75;
—0,5x =-1;

x =-—1:(-0,5);
xX=2;
y=2+5=7,

Otser : (2; 7). <
Ny 0 fopteem,



PelunTte cuctemy ypaBHEHUN
MEeTOo40M MoACTaHOBKMU:

;x =-JY,
x—4y=-18.
(-10; 2)
PeweHue 4



~5y—4y=-18;
—9y=-18;
y=-18:(-9);
y=2
x=-=5-2;
x=-—10;




PelunTte cuctemy ypaBHEHUN
MEeTo40M MoaCTaHOBKMU:

fy =—2.5x,
Sx+4y =715,

(-15; 37,5)

PeweHue 4




dSx+4-(-2,5x)=75;
Sx—-10x=75;

—5x="1735;

x="T75:(-5);

x=-—135;

y==-25-(—-15);

y=37.5; <

Qo 15:37.5



Hanaute 3HayeHue
KOagPuULUMEHTa a 8 ypaBHEHUN
ax+8y=20, ecnn N3BECTHO, YTO

pelleHnemM 3Toro ypaBHeHUS
ABnAeTcs napa vucen (2; 1).

a=6

PelleHne 4




a-2+8-1=20;
2a+ 8 =20;
2a =20-28;
2a=12;
a=12:2;
a=6;

OtBeT :a = 6. <
Ny 0 fopteem,



PelunTe ypaBHeHMeE:

x+7 2x+3

3 D




x+7 2x+3

9

3 S
5-(x+7)=3-(2x +3),
S5x+35=6x+09;
5x—-6x=9-35;

—x =-206;
x =26;

OT1BeT ;X = 26. <
Ny 0 fopteem,




